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Восьмое занятие.

Задача 1. Могут ли делимое, делитель, частное и остаток быть нечетными числами?
Задача 2. а) Докажите, что если сумма 2012 чисел  - нечетное число, то их произведение – четное число. б) А верно ли, что если произведение 99 чисел нечетно, то их сумма тоже нечетна?

Задача 3. Докажите, что для любых a и b число ab(a+b) четно.
Задача 4. А будет ли выражение abc(a+b)(b+c)(a+c) четным для любых a,b,c?
Задача 5. Произведение 30 целых чисел равно 1. Докажите, что их сумма не равна 0.

Задача 6. На столе стоят шесть стаканов. Из них пять стаканов стоят правильно, а один – перевернут дном вверх. Разрешается переворачивать любые два стакана. Можно ли добиться того, чтобы все стаканы стояли правильно?
Задача 7. Кузнечик прыгает на 1 см, затем прыгает на 3 см в том же или в противоположном направлении, затем в том же или в противоположном направлении на 5 см и т.д. Может ли он после 57-ого прыжка оказаться в исходной точке?
Задача 8. Может ли прямая, не содержащая вершин замкнутой 11-звенной ломаной, пересекать все ее звенья?
Задача 9. Каждый из людей, когда-либо живших на земле, сделал определенное число рукопожатий. Докажите, что число людей, сделавших нечетное число рукопожатий - четно.
Задача 10. 25 мальчиков и 25 девочек сидят за круглым столом. Докажите, что у кого-то из сидящих за столом оба соседа - мальчики.

